126 VI. Industrie

17. Index der Produktivitat je Arbeiter und Angestellter

Jahr Basisjahre
1955 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 1974

Jeweiliges Jahr = 100

1955 100 861 89

1956 107 | 88 89 8L 76 71 67 64 60 57 53 50 48 45 42 40 38 36 34
1957 112 104 1l

1958 122 113 109
1959 133 124 119 109
1960 141 132 127 117 107
1961 149 141 135 124 114 106
1962 159 150 144 132 121 113 107
1963 167 156 150 138 126 118 111 105 4

1961 178 168 161 148 136 127 120 112 107 100 84 89 8 8 76 71 68 65 62 58
1965 188 177 170 157 143 133 126 118 114 106 100

1974 310 291 278 255 235 219 206 194 187 172 166 153 146 139 130 123 116 112 106 100

18. Index der Produktivitat je Produktionsarbeiter (einschlief3lich Heimarbeiter)

Jahr Basisjahre »
1955 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 1974

Jeweiliges Jahr = 100

1955 100 94 89 8 75 70 66 61 57 53 50 46 42 41 38 3 33 32 30 29
1956 107 100 95 89 81 74 69 65 61 57 53 49 45 43 40 37 3% 33 31 30
1957 112 105 100 93 8 78 73 68 64 60 55 52 47 46 42 39 37 3B 33 3
1958 121 113 108 100 91 84 719 73 69 64 60 56 51 49 46 42 39 37 35 3}

1974 359 336 320 297 271 252 233 217 204 190 179 166 151 146 134 125 118 112 106 100



